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El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por tucapital.es - 05/07/2016 09:21
_____________________________________

Según nuestra encuesta que cuenta con casi 2.000 opiniones, el 90% de  los encuestados (termina hoy
y se entregará los resultados a ING mañana)  no están de acuerdo con la eliminación de la web clásica,
la mayoría  porque no le gusta la nueva: 
  
- http://www.tucapital.es/blogs/notici...de-ing-direct/ 
  
Salu2.

============================================================================

Re:  El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por morpheo81 - 05/07/2016 09:36
_____________________________________

Yo como ya casi siempre hago casi todo desde el móvil y ya me he acostumbrado pero con la gente con
la que hablo es verdad que siguen usando la web clásica...pero tampoco tiene mucho sentido mantener
2 sistemas distintos.

============================================================================

Re:  El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por agimeno1 - 05/07/2016 10:22
_____________________________________

morpheo81 escribió: 
Yo como ya casi siempre hago casi todo desde el móvil y ya me he acostumbrado pero con la gente con
la que hablo es verdad que siguen usando la web clásica...pero tampoco tiene mucho sentido mantener
2 sistemas distintos. 

pues en el móvil, hay que bajarse también la nueva app...   la anterior sirve solo para empresas...

============================================================================

Re: El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por BCE - 05/07/2016 18:05
_____________________________________

tucapital.es escribió: 
Según nuestra encuesta que cuenta con casi 2.000 opiniones, el 90% de  los encuestados (termina hoy
y se entregará los resultados a ING mañana)  no están de acuerdo con la eliminación de la web clásica,
la mayoría  porque no le gusta la nueva: 
  
- http://www.tucapital.es/blogs/notici...de-ing-direct/ 
  
Salu2. 
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Espera que también voto. 
Aunque ya les puse una queja formal por el cambio de web

============================================================================

Re: El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por masero - 05/07/2016 22:29
_____________________________________

BCE escribió: 
tucapital.es escribió: 
Según nuestra encuesta que cuenta con casi 2.000 opiniones, el 90% de  los encuestados (termina hoy
y se entregará los resultados a ING mañana)  no están de acuerdo con la eliminación de la web clásica,
la mayoría  porque no le gusta la nueva: 
  
- http://www.tucapital.es/blogs/notici...de-ing-direct/ 
  
Salu2. 

Espera que también voto. 
Aunque ya les puse una queja formal por el cambio de web 
Por muchas encuestas y quejas que formulemos, deben de estar de lo mas contentos por la campaña
de publicidad que han tenido. 
Saludos

============================================================================

Re: El 90% encuestados no están de acuerdo que ING quite la web clásica
Escrito por larpeiro - 07/07/2016 11:39
_____________________________________

Deberían contar con la opinión del cliente, y dejar la antigua hasta que la nueva sea del agrado de la
mayoría, aunque tengan que modificarla.

s2
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